

అల్లు అర్జున్ ఇంటికి వెళ్లిన చిరంజీవి



ఆర్టీసీ క్రాస్ రోడ్స్లోని సంధ్య థియేటర్ వద్ద పుష్య 2 విడుదల రోజున జరిగిన ఘటనకు సంబంధించి కథానాయకుడు అల్లు అర్జున్ అరెస్ట్ అయిన విషయం తెలిసింది. అరెస్ట్ అనంతరం బస్లోని పోలీసులు చిక్కడపల్లి పోలీస్ స్టేషన్కు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా అల్లు అర్జున్ స్టేట్మెంట్ను రికార్డు చేస్తున్నారు. స్టేట్మెంట్ రికార్డు అనంతరం అతడిని వైద్య పరీక్షల నిమిత్తం గాంధీ ఆసుపత్రికి తరలించనున్నట్లు తెలిసింది. వైద్య పరీక్షల అనంతరం నాంపల్లి కోర్టు ముందు హాజరుపర్చున్నారు. ఈ మేరకు అల్లు అర్జున్ను రిమాండ్కు తరలించేందుకు పోలీసులు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. అయితే అల్లు అర్జున్ కోసం ఇప్పటికే తన తండ్రి అల్లు అరవింద్తో పాటు తమ్ముడు అల్లు శిరీష్ కూడా

చిక్కడపల్లి పోలీస్ స్టేషన్కు వెళ్లిన విషయం తెలిసింది. తాజాగా ఈ విషయం తెలిసిన మెగాస్టార్ చిరంజీవి కూడా అల్లు అర్జున్ కోసం చిక్కడపల్లి పోలీస్ స్టేషన్కు బయలుదేరగా.. చిరంజీవి వస్తే.. ట్రాఫిక్ సమస్యలతో పాటు అతడిని చూడడానికి జనాలు రానుండటంతో అతడిని పోలీస్ స్టేషన్కు రావద్దని అభ్యర్థించినట్లు తెలుస్తుంది. ఈ క్రమంలోనే స్టేషన్కు రాకుండా అల్లు అర్జున్ ఇంటికి వెళ్లాడు చిరంజీవి. విశ్వంభర షూటింగ్లో ఉన్న చిరు ఈ విషయం తెలియగానే షూటింగ్ మధ్యలో ఆపి బస్లో ఇంటికి వచ్చినట్లు తెలుస్తుంది. చిరంజీవితో పాటు అతడి భార్య సురేఖ కూడా రాగా.. ఇందుకు సంబంధించిన వీడియోలు వైరల్గా మారాయి.

సంక్రాంతికి మీ ఇంటికొస్తున్నాం : విక్టరీ వెంకటేష్



క్లాస్, మాస్, కామెడీ, ఫ్యామిలీ.. ఇలా అన్ని జోనర్లలో సినిమాలు చేస్తూ కోట్లాదిమంది అభిమానులను సంపాదించు కున్నాడు టాలీవుడ్ యాక్టర్ వెంకటేష్. తనదైన కామిక్ టైల్ ఆఫ్ యాక్టర్తో ఎంటర్టైన్ చేసే వెంకటేష్ పుట్టినరోజు నేడు. ఈ సందర్భంగా ఇండస్ట్రీ ప్రముఖులు, అభిమానులు, మూవీ లవర్స్, ఫాలోవర్లు వెంకీ మామకు బర్త్ డే విష్స్ తెలియజేస్తున్నారు. తాజాగా అనిల్ రావిపూడి టీం పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ సంక్రాంతికి వస్తున్నాం నుంచి మీను సాంగ్ ప్రోమోను విడుదల చేశారు. మీన్నాకి చౌదరి గురించి ఈ పాట ఉండబోతున్నట్లు ప్రోమో చెబుతోంది. సాంగ్లో వెంకీ పోలీసాఫీసర్గా సూపర్ స్టైలిష్గా కనిపిస్తూ ఘర్షణ సినిమాను

మరోసారి గుర్తుకు తెస్తున్నాడు. ఇప్పటికే గోదారి గట్టు మీద రామసిలకవే.. ఓ.. గోరింటాకెట్టుకున్న సందమామవే అంటూ సాగే ఫస్ట్ సింగిల్కు నెట్టింట్ల సూపర్ రెస్పాన్స్ వస్తోంది. భాస్కర భట్ల రాసిన ఈ పాటను రమణ గోగుల, మధుప్రియ పాడగా.. ఢిమ్మి సినిమాలియో సంగీతం అందించాడు. ఈ మూవీ 2025 సంక్రాంతి కాసుకగా జనవరి 14న థియేటర్లలో గ్రాండ్గా విడుదల కానుంది. ఈ చిత్రంలో పాపల్లెల మరాఠీ యాక్టర్, యాని మల్ ఫేం ఉపేంద్ర లిమావే, కోటివల్ల నటుడు వీటివీ గణేశ్ కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ట్రయాంగిల్ క్రైమ్ డ్రామా నేపథ్యంలో వస్తోన్న ఈ మూవీని దిల్ రాజు సమర్పణలో శిరీష్ నిర్మిస్తున్నాడు.

అల్లు అర్జున్ అరెస్టుపై స్పందించిన సీఎం



టాలీవుడ్ నటుడు అల్లు అర్జున్ అరెస్ట్ వ్యవహారంపై ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పందించారు. ఢిల్లీలో మీడియాతో చిట్చాట్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అల్లు అర్జున్ విషయంలో చట్టం తన పని తాను చేసుకుపోతుందన్నారు. ఇందులో తన జోక్యం ఏమీ ఉండదని.. చట్టం ముందు అందరూ సమానులేనన్నారు. చట్టపరమైన ప్రక్రియ జరుగుతుందన్నారు. తొక్కినలాటలో ఒకరు చనిపోయిన నేపథ్యంలో పోలీసులు చర్యలు తీసుకుంటున్నారని.. మోహన్ బాబు విషయంలో కోర్టు ఉత్తర్వులు వచ్చాయిన్నారు. ఈ నెల 4న ఆర్టీసీ క్రాస్రోడ్లోని సంధ్య థియేటర్లో పుష్య-2 బెనిఫిట్ షో సందర్భంగా వచ్చారు. ఆ సమయంలోనే ఒక్కసారిగా తొక్కినలాట జరిగింది. ఈ క్రమంలో రేవంత్ అనే మహిళ మృతి చెందింది. ఆమె కుమారుడు గాయాలకు గురయ్యాడు. ఘటనలో మృతురాలి కుటుంబీకుల ఫిర్యాదు

మేరకు పోలీసులు అల్లు అర్జున్తోపాటు పలువురిపై కేసులు నమోదు చేశారు. ఇప్పటికే ఈ వ్యవహారంలో ముగ్గురిని అరెస్టు చేశారు. అల్లు అర్జున్ను అరెస్ట్ చేశారు. అల్లు అర్జున్పై బీఎన్ఎస్ 118 (1), బీఎన్ఎస్ 105, రెడ్విత్ 3/5 సెక్షన్ల కింద కేసులు నమోదు చేసిన విషయం తెలిసింది. రేవంత్ మృతిపై అల్లు అర్జున్ దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేయడంతో పాటు ఆమె కుటుంబానికి రూ.25లక్షల సాయం ప్రకటించారు. కుటుంబానికి అండగా ఉంటానని భరోసా కల్పించారు. ఈ క్రమంలో అల్లు అర్జున్ను పోలీసులు అరెస్టు చేయడం సర్వత్రా చర్చనీయాంశంగా మారింది. పోలీసులు అల్లు అర్జున్ను అరెస్టు అనంతరం గాంధీ ఆసుపత్రిలో పరీక్షలు చేశారు. ఆ తర్వాత ఆయనను కోర్టులో హాజరు పరుచున్నారు. మరో వైపు పుష్య స్టార్ తరపు న్యాయవాదులు హైకోర్టును ఆశ్రయించారు.

దుస్తులు మార్చుకోవటానికీ టైం ఇవ్వరా.. : అల్లు అర్జున్

సంధ్య థియేటర్ తొక్కినలాట ఘటనలో చిక్కడపల్లి పోలీసులు సినీ నటుడు అల్లు అర్జున్ను అరెస్ట్ చేశారని తెలిసింది. అయితే అరెస్ట్ చేసే సమయంలో బస్లోని వాహనం దగ్గర హైద్రాబాద్ కానసాగింది. పోలీసుల తీరుపై అల్లు అర్జున్ అసహనం వ్యక్తం చేశాడు. పోలీసులు తనను తీసుకెళ్లడంలో అభ్యంతరం లేదన్న అల్లు అర్జున్ ఉన్న పళంగా తమతో రావాలంటే ఎలా.. దుస్తులు మార్చుకునేందుకు అవకాశం కూడా ఇవ్వరా.. అంటూ ప్రశ్నించాడు. దీంతో పోలీసులు అల్లు అర్జున్ బెడ్ రూం వరకు వెళ్లి డ్రస్ మార్చించి టీ వర్గ్, షార్ట్లో పీఎస్కు తీసుకెళ్లారు. అల్లు అర్జున్తోపాటు తండ్రి అల్లు అరవింద్ కూడా వాహనం ఎక్కాడు. అయితే తండ్రిని వాహనం ఎక్కొద్దంటూ వారించి కిందికి దించేశాడు. ఏం జరిగినా.. ఎంచైనా చెప్పినా అంతా నాదేనంటూ చెప్పాడు. పోలీసుల రాక నేపథ్యంలో బస్లో సీమిణి స్నేహారెడ్డి కన్నీళ్లు పెట్టుకుంది. దీంతో ఆమెను దగ్గరకు తీసుకొని దైర్యం చెప్పాడు అల్లు అర్జున్.



గాయపడ్డ జర్నలిస్టుకు మోహన్ బాబు లేఖ



మంచు ఫ్యామిలీలో జరుగుతున్న గొడవల నేపథ్యంలో సినీ నటుడు మంచు మోహన్ బాబు జర్నలిస్టుపై దాడి చేసిన విషయం తెలిసింది. ఈ దాడి ఘటనలో టీవీ9 జర్నలిస్ట్ రంజితకు తీవ్రగాయాలయ్యాయి. ఈ ఘటనతో ఆగ్రహించిన జర్నలిస్ట్ సంఘాలు.. మోహన్ బాబు క్షమాపణలు చెప్పాలంటూ డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో దాడి ఘటనలో గాయపడిన జర్నలిస్టుకు మోహన్ బాబు ఎట్టకేలకు క్షమాపణలు చెప్పారు. ఈ మేరకు ఎక్స్ వేదికగా బహిరంగ లేఖ విడుదల చేశారు. కుటుంబ వివాదం ఘర్షణకు దారి తీసినట్లు చెప్పారు. ఈ ఘటనలో ఓ జర్నలిస్ట్ సోదరుడు గాయపడటం తనకు బాధ కలిగించిందని అన్నారు. ఈ ఘటన తర్వాత అనారోగ్యం

కారణంగా 48 గంటల పాటు ఆసుపత్రిలో చేరడంతో వెంటనే స్పందించలేకపోయానని వివరణ ఇచ్చారు. ఆ రోజు తన ఇంటిగోలు విగిరిపోయిందని.. దాదాపు 30 నుంచి 50 మంది వ్యక్తులు ఇంట్లోకి చొచ్చుకొచ్చినట్లు వివరించారు. ఆ సమయంలో సహనాన్ని కోల్పోయినట్లు చెప్పారు. పరిస్థితి అదుపు చేసే క్రమంలో జర్నలిస్టుకు గాయమైందని.. ఇది చాలా దురదృష్టకరమన్నారు. అతడికి, ఆయన కుటుంబానికి కలిగిన బాధకు తాను తీవ్రంగా చింతిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఈ మేరకు హృదయపూర్వకంగా క్షమాపణలు కోరుతున్నట్లు లేఖలో పేర్కొన్నారు. గాయపడ్డ జర్నలిస్ట్ త్వరగా కోలుకోవాలని ఈ సందర్భంగా మోహన్ బాబు కాక్షించారు.

కన్నడ నటుడు దర్శన్ బిగ్ లివ్ బెయిల్ మంజూరు చేసిన కోర్టు



ఉన్నాడు. అయితే తాజాగా రెగ్యులర్ బెయిల్ ఇవ్వడంతో భారీ ఊరట లభించినట్టైంది.

రేణుకాస్వామి హత్యకేసులో పాపల్లె కన్నడ స్టార్ యాక్టర్ దర్శన్ అతడి స్నేహితురాలు నటి పవిత్రగాడతోపాటు 16 మందిని అరెస్ట్ చేయగా.. వీరంతా జ్యూడీషియల్ కస్టడీలో ఉన్న విషయం తెలిసింది. తాజాగా ఈ కేసులో దర్శన్కు భారీ ఉపశమనం లభించింది. కర్ణాటక హైకోర్టు దర్శన్కు రెగ్యులర్ బెయిల్ మంజూర్ చేసింది. ఈ కేసులో దర్శన్తోపాటు పవిత్ర గాడ నహా ఆరుగురికి బెయిల్ మంజూరు చేసింది. అక్టోబర్ 30న వెన్నెముక సర్జరీ నిమిత్తం దర్శన్కు హైకోర్టు ఆరు వారాలపాటు షరతులతో కూడిన మధ్యంతర బెయిల్ మంజూరు చేసింది. ఈ మేరకు ప్రస్తుతం దర్శన్ బెయిల్పై బయట